Essai de programme détaillé
 Quelques jours avant le jour J (le mardi ou le mercredi) Nettoyage de la salle et des sanitaires. (Installation du percolateur ?)
William, Joël, Patrick Thières, Patrick Avenel, Max, voire d’autres.
Arrivée du vendredi 2 septembre
 Prise en charge des bus : vendredi 2 à 13h30 Mairie (Joël, Cédric, Jean)  
Accompagnants : William, Joël, 
Interprètes : Sabine Krost-Pete / Philippe et Gudrun Plautre
Départ vers 15h.
Aéroport Mérignac rue René Cassin. Suivre  parking Express.
Arrivée avion 17h30. Prise en charge des voyageurs 18h15/ 18h30 
 Tel de l’arrivée au resto (05 53 57 93 92 ou 07 80 57 10 53) et à quelques-uns une fois sorti des embouteillages, pour prévenir de l’horaire d’arrivée
 Resto  La Braise vers 20h30 (espérons) répartition des joueurs allemands chez les hébergeurs.
Sortie du resto les bus reviennent aux EFB ou les chauffeurs les stockent chez eux.
Samedi 3 septembre
 Rendez-vous salle 9h (pour tous) Nelly et Eliane pourraient partir direct au barrage pour réserver l’emplacement.
 Visite rapide de la salle
 Visite de la ville conduite par Sabine Krost-Pete, accompagnants Philippe et Gudrun Flautre (interprètes), Patrick Avenel (et Marie Claude ?), Max Fraignaud, Sbignew, William, Jean (et Chrisstine ?) Joël  et d’autres disponibles
 Prise en charge du matériel pour le barrage : 10 tables 50 chaises, le barbecue, et le petit matériel (nappes, assiettes, gobelets, sacs poubelles, seau à charbon pour vider le Barbuk, serviettes, bois, charbon de bois, pack d’eau, boissons, bassine et glace, etc) qui seront entreposés aux EFB. Nous n’avons pas de plats pour servir les grillades. Chacun peut (peut-être) en apporter
Patrick Thières, Cédric Vermersch, Maxime Dupuis, David Chavaroche, Cédric Landry, Nelly et Eliane.
 Quelqu’un ira chercher la commande de viandes et de desserts une fois les tables installées. Cédric s’occupe du Barbuck avec les autres présents. (Nous avons le Barbecue promis par Daniel Anne.
 Au retour de la visite en ville, les bus garés aux EFB transportent nos amis allemands au barrage. Jean aura les clefs du sien. Le matin Cédric passera les clefs à Joël qui fera le transfert.
 Repas prévu vers 12h30. Vers 15h30 départ pour Monbazillac avec les 3 interprètes les 2 chauffeurs  plus Nelly, Éliane, William et un autre mais une voiture ou deux doivent suivre pour faire la visite (prévu maxi 25 personnes)
Restent pour ranger : Joël, David, Patrick, Maxime, Sbignew et les adhérents du club qui le voudront bien. On ramène tout à la salle, on installe les tables pour le lendemain. S’il y a des restes on les met dans notre frigo. (Refroidir et vider le barbuk chaud (trouver un seau à charbon ou autre) avant de le ramener.
Une fois ceci fait on peut aller en voiture rejoindre le groupe au château Rauly.
Retour, les bus stationnent aux EFB.
 Resto le riverside vers 19h30. 
Dimanche 4 septembre
 Rendez-vous 9h à la salle. Préparation de la salle. Nous aurons le percolateur prêté par les EFB.
[bookmark: _GoBack] Intervention de Daniel Anne Président des EFB et si possible d’un représentant de la Mairie (Sabine Krost-Pete s’informe des possibilités)
 Organisation du tournoi Julien Pomarède. Tirage au sort des équipes. Début du tournoi 10h
Participants au tournoi :
Fin du tournoi vers 13h/13h30   
Voir pour les douches, notamment pour Rita.
 Pendant le tournoi, Il faudra aller chercher les viandes froides (Poulets/ rôti de porc) ainsi que les pâtisseries, le tout commandé à l’avance. Il faudrait que quelques salades diverses aient été préparées la veille ou le matin du tournoi pour compléter le repas (plus les restes de la veille s’il y en a). Mise en place du repas, boissons, café, petits gâteaux, etc.
 A la fin du repas les deux bus, leur chauffeur, deux interprètes, + 6 personnes maxi  dans les bus vont faire la visite de Monpazier (des voitures peuvent suivre). Avant de partir on peut tout ranger rapidement le plus gros tous ensemble. Finition le lundi matin.

 Repas à la Guinguette vers 19h30
 Fin du repas, les bus sont parqués aux EFB.
Lundi 5 matin
 Départ 7h  aux EFB pour une arrivée à  Bordeaux Mérignac vers 9h30 (gros embouteillage prévu). Mêmes chauffeurs et accompagnants qu’à l’aller (à voir) et un interprète par bus.
 Retour de Bordeaux, nettoyage rapide de l’intérieur des bus si nécessaire, Bus stationnés au parking de la Mairie. On rend les papiers et les clefs.

